

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 948/2009 z dnia 30 września 2009 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2658/87 w sprawie nomenklatury taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspólnej taryfy celnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 287 z dnia 31 października 2009 r.)

Strona 598, kod 8714 96, druga kolumna:

zamiast: „Pedaly i mechanizm korbowy oraz ich częściami”,

powinno być: „Pedaly i mechanizm korbowy oraz ich części”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 718/2007 z dnia 12 czerwca 2007 r. wdrażającego rozporządzenie Rady (WE) nr 1085/2006 ustanawiające instrument pomocy przedakcesyjnej (IPA)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 170 z dnia 29 czerwca 2007 r.)

Strona 15, art. 35 ust. 3 tiret pierwsze:

zamiast: „komponentu dotyczącego rozwoju regionalnego”,

powinno być: „komponentu dotyczącego rozwoju obszarów wiejskich”.
